

Wałbrzych, dnia 26.10.2017 r.

ZP/ 1948 /2017

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „Sukcesywny zakup paliw (benzyny bezołowiowej i oleju napędowego) w systemie sprzedaży bezgotówkowej do pojazdów i sprzętu użytkowanych w Miejskim Zakładzie Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Wałbrzychu”, oznaczenie sprawy 16/DT/PN/2017

Zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 – t.j.) informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania następującej treści:

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:
 - * 0 zł netto za kartę nową,
 - * 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.),

Użytkownikiem Kart Flota może być każda osoba fizyczna posiadająca pełną zdolność do czynności prawnych, która została upoważniona przez Flotę do dokonywania w imieniu i na rzecz Floty Transakcji Bezgotówkowych określonych w zawartej Umowie.

Użytkownikiem Kart Flota uprawnionym do posługiwania się Kartą Flota w zależności od jej typu jest:

- a) dla Karty typu „S” - osoba poruszająca się pojazdem o numerze rejestracyjnym zgodnym z numerem pojazdu umieszczonym na Karcie Flota;
- b) dla Karty typu „K” - osoba, której imię i nazwisko zostało umieszczone na Karcie Flota albo osoba, która posługuje się Kartą Flota wystawioną na kanister lub nazwę urządzenia/maszyny lub innego sprzętu Floty. ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza wprowadzenia opłat za wydane karty paliwowe nawet w przypadku ich zagubienia, kradzieży itp. Natomiast akceptuje definicję użytkownika Kart Flota typu „S” i „K”

2. Czy istnieje możliwość odstąpienia od wymogu przedstawiania na każde żądanie świadectw jakości oferowanych paliw (umowa § 2 ust. 1g), gdyż dokumenty dotyczą dostarczonej pewnej partii paliwa i są ogólnodostępne na każdej stacji a więc również i dla Zamawiającego?

Odpowiedź: Zapisy siwz pozostają bez zmian.

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę nazewnictwa w § 2 ust. 1d zapis: „kwit” na „dowód wydania” oraz zaakceptuje poniższy dowód wydania - sposób ewidencjonowania transakcji bezgotówkowych?

„Każda transakcja bezgotówkowa zostanie zarejestrowana w systemie z podaniem numeru transakcji bezgotówkowej, daty, miejsca, wartości i ilości zakupionych produktów lub usług. dokonanie przez użytkownika kart flotowych transakcji bezgotówkowej potwierdzone zostanie wydrukiem z terminalu albo pokwitowaniem. Użytkownik kart flotowych, sprawdzi prawidłowość danych w nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz.”

Dokument wydania paliwa generowany jest po zatwierdzeniu transakcji poprawnym kodem PIN, w związku z czym nie ma konieczności potwierdzania dokumentu. Poprawność dokonanej transakcji wskazuje zapis/informacja: "KOD PIN POPRAWNY".

Ponadto Wykonawca informuje, że załącznik do faktury stanowiący jej integralną część zawiera wykaz wszystkich zakupów z danego okresu rozliczeniowego dokonywanych na poszczególne karty paliwowe, t.j.: numery kart, numery rejestracyjne pojazdów, ilość i ceny jednostkowe brutto zakupionych paliw lub liczbę towarów i usług, wartość (netto, brutto, VAT) paliw (towarów i usług), pozycję faktury, stacja, data i godzina tankowania. Dla danej pozycji faktury wskazana jest wartość brutto przed opustem, wartość opustu, wartość (brutto, VAT, netto) po opuszczeniu.

Imię i nazwisko kierowcy nie jest wskazywane w załączniku do faktury a wyłącznie na bilingu elektronicznym dostępnym za pośrednictwem spersonalizowanej witryny internetowej, o ile karty wydane byłyby na nazwiska i imiona użytkowników (karty typu K).

Istnieje również możliwość zakodowania nazwisk osób kierujących pojazdami w tzw. MPK (miejsca powstawania kosztów), które mogłyby być przypisane na stałe do kart. ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę nazewnictwa w § 2 ust. 1d zapis: „kwit” na „dowód wydania” akceptuje również przedłożony sposób ewidencjonowania transakcji bezgotówkowych.

4. Czy Zamawiający zaakceptuje w warunkach umowy w § 3 ust. 2, 6 termin do 15 dni roboczych na dostarczenie kart (nowych, duplikatów)?

Wykonawca przesyła karty w ciągu 15 dni roboczych licząc od dnia złożenia zamówienia na karty. Następnego dnia Wykonawca listem poleconym wysyła piny. Mając na uwadze zobowiązania wobec innych firm działających w systemie flotowym oraz odległość naszych firm, Wykonawca chciałby posiadać pewność terminowego dostarczenia kart. Wykonawca dołoży również wszelkich starań, aby karty dostarczone były w najkrótszym czasie. Aby uniknąć sytuacji braku możliwości zatankowania pojazdu, Wykonawca proponuje wydanie karty na

okaziciela, tzw. uniwersalnej. Dostosowanej do potrzeb wszystkich użytkowanych pojazdów i wydawanej przez menadżera floty tylko osobie oczekującej na docelową kartę.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmian wzoru umowy §3 ust 2,6 Na rynku polskim istnieje wielu dostawców przesyłek, których oferty są ogólnie dostępne. Wykonawca powinien dołożyć starań by wywiązać się z postanowień zawartych w §3 ust 2,6 wzoru umowy.

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie w § 3 ust. 4 ostatnie zdanie odnośnie nieuprawnionych transakcji, ponieważ nie ma zastosowania u Wykonawcy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie ostatniego zdania w § 3 ust. 4.

6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie dwóch okresów rozliczeniowych, a tym samym możliwość zmiany zapisu w umowie § 6 ust. 2 na proponowany:
„Faktura jest wystawiana za pełny okres rozliczeniowy i obejmuje należność z tytułu sprzedaży produktów i usług dokonanej w tym okresie. Ustalono są następujące okresy rozliczeniowe: od 1-go do 15-go dnia miesiąca i od 16-tego do ostatniego dnia miesiąca. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie dwóch okresów rozliczeniowych oraz na zmianę treści § 6 ust. 2 na proponowany zapis „Faktura jest wystawiana za pełny okres rozliczeniowy i obejmuje należność z tytułu sprzedaży produktów i usług dokonanej w tym okresie. Ustalono są następujące okresy rozliczeniowe: od 1-go do 15-go dnia miesiąca i od 16-tego do ostatniego dnia miesiąca. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego”.

7. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu § 6 ust. 3 i zaakceptowania poniższego:
„Zapłata za fakturę nastąpi na rachunek Wykonawcy w terminie 21 dni od daty wystawienia faktury” ?

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu faktury do siedziby Zamawiającego i związanej z tym windykacji należności w przypadku występujących przeterminowań.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu § 6 ust. 3 i otrzymuje on brzmienie:
„Zapłata za fakturę nastąpi na rachunek Wykonawcy w terminie 21 dni od daty wystawienia faktury”.

8. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu § 6 ust. 4 na następujący: „Za datę zapłaty uznaje się dzień wpływu należności na rachunek bankowy Wykonawcy”?

Odpowiedź: Zapisy siwz pozostają bez zmian.

9. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość w § 7 ust. 1 po słowach: „z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy” dodać zapis: „w którym niemożliwa będzie realizacja umowy za wyjątkiem: awarii systemu obsługi, przyjęcia paliwa na stację paliw lub modernizacji stacji paliw Wykonawcy”?

Odpowiedź: Zamawiający w § 7 ust. 1 po słowach: „z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy” dodaje zapis: „w którym niemożliwa będzie realizacja umowy za wyjątkiem: awarii systemu obsługi, przyjęcia paliwa na stację paliw lub modernizacji stacji paliw Wykonawcy”.

10. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość w § 7 ust. 2 zmniejszenia kary do 5% i dopisania po słowach: „5% wartości brutto” dodać zapis: „od niezrealizowanej części zamówienia”?

Odpowiedź: Zapisy siwz pozostają bez zmian.

11. Czy Zamawiający zaakceptuje dodanie ustępu nr 5 w § 7 o następującej treści:
„W przypadku naliczenia kary umownej, niezależnie od sposobu jej rozliczenia, Zamawiający zobowiązuje się do wystawienia noty księgowej (obciążeniowej) dla Wykonawcy.” – nota księgowa jest niezbędna Wykonawcy dla prawidłowego ujęcia kary umownej w księgach ?

Odpowiedź: Zamawiający dodaje w § 7 ust.5 o treści: „5. W przypadku naliczenia kary umownej, niezależnie od sposobu jej rozliczenia, Zamawiający zobowiązuje się do wystawienia noty księgowej (obciążeniowej) dla Wykonawcy.”

12. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość usunięcia zapisów w § 7 ust. 3 i zaakceptowania poniższego sposobu reklamacyjnego:

„Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości

udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej". ?

Odpowiedź: Zapisy siwz pozostają bez zmian.

13. Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do projektu umowy: „W sprawach nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje się przepisy Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota z dnia 01.07.2014 r. Zamawiający potwierdza doręczenie mu Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota z dnia 01.07.2014r?

Odpowiedź: Zamawiający na etapie składania pytań nie jest w stanie określić, który Wykonawca złoży najkorzystniejszą ofertę.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający zgodnie z art. 38 ust.4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 – t.j.) dokonuje następującej modyfikacji treści siwz:

1. Pkt. 3/4/d siwz oraz § 2/1/d wzoru umowy otrzymuje brzmienie: d) Osobami uprawnionymi do odbioru paliw są osoby posiadające ważne karty paliwowe służące do dokonywania transakcji bezgotówkowych w sieci stacji paliw Wykonawcy. Poprawnie wprowadzony PIN do karty będzie stanowił weryfikację zarówno karty jak i jej użytkownika. Jako potwierdzenie transakcji na stacji Zamawiający otrzyma dowód wydania zawierający następujące dane: adres stacji paliw, na której odbyła się transakcja, data transakcji, numer karty, numer rejestracyjny tankowanego pojazdu, rodzaj paliwa, ilość oraz wartość zakupów. Zamawiający dopuszcza również, aby każda transakcja bezgotówkowa została zarejestrowana w systemie z podaniem numeru transakcji bezgotówkowej, daty, miejsca, wartości i ilości zakupionych produktów lub usług dokonane przez użytkownika kart flotowych transakcji bezgotówkowej potwierdzone zostało wydrukiem z terminalu albo pokwitowaniem. Użytkownik kart flotowych, sprawdzi prawidłowość danych w nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz. Dokument wydania paliwa generowany będzie po zatwierdzeniu transakcji poprawnym kodem PIN, w związku z czym nie będzie konieczności potwierdzania dokumentu. Poprawność dokonanej transakcji wskazywać będzie zapis/informacja: "KOD PIN POPRAWNY".
2. § 6 ust. 2 wzoru umowy otrzymuje brzmienie: „2. Faktura jest wystawiana za pełny okres rozliczeniowy i obejmuje należność z tytułu sprzedaży produktów i usług dokonanej w tym okresie. Ustalono są następujące okresy rozliczeniowe: od 1-go do 15-go dnia miesiąca i od 16-tego do ostatniego dnia miesiąca. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.
3. Pkt. 3/4/e siwz oraz § 2/1/e wzoru umowy otrzymuje brzmienie: System rozliczeń bezgotówkowych musi umożliwiać otrzymanie przez Zamawiającego zbiorczych faktur (z terminem płatności do 21 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury), obejmujących wszystkie transakcje dokonane za pośrednictwem kart paliwowych w okresie rozliczeniowym tj. od 1-go do 15-go dnia miesiąca i od 16-tego do ostatniego dnia miesiąca.
4. § 6/3 wzoru umowy otrzymuje brzmienie: Płatność z tytułu transakcji bezgotówkowych następować będzie na podstawie faktury wystawionej przez Wykonawcę, płatnych przez Zamawiającego w terminie do 21 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionych faktur.

5. Zamawiający w § 7 ust. 1 wzoru umowy po słowach: „z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy” dodaje zapis: „w którym niemożliwa będzie realizacja umowy za wyjątkiem: awarii systemu obsługi, przyjęcia paliwa na stację paliw lub modernizacji stacji paliw Wykonawcy”.
6. Zamawiający dodaje w § 7 wzoru umowy ust.5 o treści: „5. W przypadku naliczenia kary umownej, niezależnie od sposobu jej rozliczenia, Zamawiający zobowiązuje się do wystawienia noty księgowej (obciążeniowej) dla Wykonawcy.”
7. Zamawiający modyfikuje w pkt. 14 ppkt. 14.1 siwz i otrzymuje on brzmienie:
„14.1. Cenę oferty brutto należy podać w „Formularzu ofertowym” (Załącznik nr 1 do SIWZ). W formularzu oferty należy podać cenę jednostkową brutto za 1 litr paliwa (Benzyny bezołowiowej Pb95) oraz za 1 litr oleju napędowego ON w złotych, obowiązujące w dniu 19.10.2017 r., tj. w dniu opublikowania w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenia o zamówieniu na stacji paliw Wykonawcy, położonej na terenie miasta Wałbrzycha w odległości nie większej niż 2 km od siedziby Zamawiającego czynnej 24 godziny na dobę przez siedem dni w tygodniu, na której Zamawiający będzie tankował paliwo w okresie realizacji zamówienia. Następnie cenę jednostkową brutto za 1 litr benzyny bezołowiowej Pb 95 oraz cenę jednostkową brutto za 1 litr oleju napędowego ON należy przemnożyć przez szacunkową ilość litrów danego paliwa planowaną do zakupu w okresie realizacji zamówienia. Suma wyliczonych kwot stanowi cenę brutto oferty. W formularzu oferty Wykonawca wpisze adresy stacji paliw Wykonawcy znajdujących się w Wałbrzychu (na których Zamawiający będzie tankował paliwo w okresie realizacji zamówienia), w tym przynajmniej jedną stację położoną w odległości nie większej niż 2 km od siedziby Zamawiającego (ceny jednostkowe obowiązujące na tej stacji, stanowiąc mają podstawę wyliczenia ceny ofertowej). Zamawiający do obliczenia odległość od swojej siedziby (ul. Kolejowa 4 w Wałbrzychu) do stacji podanej w druku oferty (oddalonej nie więcej niż 2 km od siedziby Zamawiającego) posłuży się stroną www.targeo.pl.
8. Zamawiający dodaje do § 10 wzoru umowy ust.5 o treści „Załącznikami do umowy jest specyfikacja istotnych warunków zamówienia oraz oferta wykonawcy”.
9. W pkt. 12 siwz „Opis sposobu przygotowania oferty” Zamawiający modyfikuje ppkt. 12.14 i otrzymuje on brzmienie:
12.14. Wykonawca składa ofertę w zamkniętej kopercie lub innym opakowaniu w sposób zapewniający nieujawnienie treści oferty do chwili jej otwarcia. Zamknięta koperta lub inne opakowanie musi zawierać oznaczenie:

1. Nazwę i adres wykonawcy

2. Oferta złożona w przetargu nieograniczonym pn. **„Sukcesywny zakup paliw (benzyny bezołowiowej i oleju napędowego) w systemie sprzedaży bezgotówkowej do pojazdów i sprzętu użytkowanych w Miejskim Zakładzie Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Wałbrzychu”**

3. Oznaczenie sprawy: **16/DT/PN/2017**

4. Nie otwierać przed upływem terminu otwarcia ofert, tj. 31.10.2017 r. godz. 10:15

10. Zamawiający dokonuje w pkt. 13 siwz „Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert” modyfikacji ppkt. 13.1 i otrzymuje on brzmienie:

13.1. TERMIN SKŁADANIA OFERT:

Ofertę należy złożyć w sposób gwarantujący nienaruszalność, w zamkniętej, nieprzezroczystej kopercie, w **siedzibie Zamawiającego – Miejski Zakład Usług Komunalnych Sp. z o.o. ul. Kolejowa 4, 58-300 Wałbrzych, sekretariat (w godz. od 7:00 do 15:00) - do dnia 31.10.2017 r. do godziny 10:00**

11. Zamawiający dokonuje w pkt. 13 siwz „Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert” modyfikacji ppkt. 13.5 i otrzymuje on brzmienie:

13.5. TERMIN OTWARCIA OFERT:

Otwarcie ofert odbędzie się w siedzibie Zamawiającego ul. Kolejowa 4, 58-300 Wałbrzych (pok. nr 8) **w dniu 31.10.2017 r. o godzinie 10:15**

PREZES ZARZĄDU

Bogdan Stanek